

RASPORED SVETIH MISA

13.4.2020. - 19.4.2020.

PONEDJELJAK, 13.4.2020. - USKRSNI PONEDJELJAK

+CECILIJA Cvetko, god. i MIRKO Cvetko; +STJEPAN Večanin, BRANKO Androić, god., pok. iz ob. Androić, Bujan, Smetiško; +DRAGICA Vuk, god., TOMO Vuk; +DRAGO Pakšec, god. i SLAVKO Pakšec; +TOMO Pavlinić, god., GABRO, KATICA, STJEPAN i SLAVA Pavlinić; +DRAGUTIN, IVKA, FRANJO i BRANKA Kulfa; +MILAN, ŠTEFICA, ANA, TOMO i LJUDEVIT Mojčec, ŠTEFICA i FRANJO Macan, ĐURĐICA i ALOJZ Mikac

UTORAK, 14.4.2020. - Valerija, Maksim, Zdravko, Lambert

+SLAVKO, OLGA i SLAVOLJUB Behin, FRANJO Rogin

SRIJEDA, 15.4.2020. - Teodor, Kresencije, Rastislav

+na nakanu

ČETVRTAK, 16.4.2020. - Leon, Berta

+na nakanu

PETAK, 17.4.2020. - Šimun, Ilija, Akacije, Inocent

+na nakanu

SUBOTA, 18.4.2020. - Atanazija, Roman, Eusebije

+na nakanu

NEDJELJA, 19.4.2020. - I. USKRSNA NEDJELJA - BIJELA NEDJELJA

sv. Ana, Lobor +ĐURO Cvetko te ob. Cvetko i Vujica; +MILJENKO i MILAN Jajtić i ob. Jajtić, JOSIP Adanić i ob. Adanić, LADISLAV i KATICA Bingula; +zahvala milosrdnom Isusu za zdravlje i sve primljene milosti; +JANKO Bolšec, god., DRAGICA i TOMO Bolšec, VALENT Krsnik; +ĐURO, GABRICA i LJUBICA Soić; +JASNA Kovačić, god.; +ĐURO Galunić, god. i ob. Galunić, LJUBICA i STJEPAN Petrincec; +VLADIMIR Bužić i ob. Bužić



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

12.4.2020. – 19.4.2020.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 706

USKRSNUĆE GOSPODINOVO

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

(Iv 20, 1 – 9).

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči, stoga – i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: „Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.“

Uputiše se onda, Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik, prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje te povjerova. Jer, oni još ne upознаše Pisma da Isus treba ustati od mrtvih!

**„ISUS JE POBJEDIO TAMU GRIJEHA“
SVIM ŽUPLJANIMA ŽELIM SRETAN I
BLAGOSLOVLJEN USKRS**

Vaš župnik

BOG NE ISPUNJAVA SVA NAŠA OČEKIVANJA, VEĆ SVA SVOJA OBEĆANJA

U samom činu raspeća svojega Sina Isusa Krista, Bog nam se najviše otkriva, ostavivši nam najsnažniju poruku – Ja sam Ljubav! Na drvu križa, na kojem je sam Krist bio raspet, ova je poruka dobila svoj vrhunac. Ljubav Božja na križu se najjasnije očitovala! S druge strane, u isto vrijeme, taj je križ najveće skrivanje Boga pred nama ljudima, odnosno tamo gdje se Bog najviše otkriva, kao da nam je najviše i skriven. Kako je to moguće?

Križ Kristov konačno je sebedarje Boga, koji nam je blizak po svome Sinu Isusu – Bog sam sebe ovdje žrtvuje iz velike Ljubavi za nas ljude. Ovdje se do kraja Ljubav Božja ogolila, želeći nam pokazati da On uvijek ostaje bezuvjetno vjera svojim obećanjima. Zašto onda kažemo da je Isusova smrt na križu vrhunac objave Boga svim ljudima? Upravo zato jer je to trenutak kada se Bog do kraja ogolio, skinuvši sa sebe svoje božanstvo – ponizivši sam sebe do kraja, samo kako bi bio sličan nama ljudima. Možemo reći da je u Kristovu križu, život prikazan pod svojevrsnom suprotnošću, odnosno pod onim što nikako ne slični na život – a to je nasilna i bolna smrt Pravednika na križu. No, Bog nam upravo ovdje – na križu, želi nam pokazati da je Ljubav ovdje u suprotnosti. Zato je i nama ljudima teško za shvatiti logiku Božju jer želimo da nam se Bog pokaže onakvim kakvim Ga mi smatramo da On jest, a ne onakvim kakav On stvarno jest. Kako ćemo onda razumjeti to Božje trpljenje koje nam je dao kao primjer i objasnio što Ljubav, zapravo, jest? Prije svega, moramo shvatiti da trpljenje i sebedarje drugima nije nikakav gubitak – oduzimanje od sebe, nego da upravo u tome činu, dolazimo do najvećega ispunjenja one duboke čežnje koja se nalazi u svakome od nas. Sveto Pismo nam pokazuje kako Božja svemoć i Božja Ljubav nisu ni u kakvoj suprotnosti, već se Boga kao Svemogućeg može razumjeti, samo ako gledamo logikom Ljubavi Božje. Za potpuno sebedarje, za potpunu ljubav, itekako nam je potrebna svemoć da bismo mogli u potpunosti ljubiti bližnjega, posebno onda kada nam se to čini najteže – tada trebamo pobijediti samog sebe i izdići se iznad svojih 'nemoći' i okova grijeha koji nas sputaju u Ljubavi prema bližnjemu. No, što je, zapravo, Ljubav? Ljubav je uvijek na neki način – žrtvovanje samog sebe, povlačenje natrag, ustupanje mjesta drugome, darivanje nečega od samog sebe, da bi drugi imao mjesta, vremena, slobode. Ali, mi ljudi, kad ljubimo, uvijek dajemo od svojeg viška, rijetko kada dajemo od sebe, jer smo u strahu da nam kasnije ne nedostaje jedan dio nas, ako ga damo drugome. S druge strane, Ljubav koju daje Bog – nešto je od samog seb, a ne od svojeg viška. To je ta (ne)moćna Ljubav Božja! Time nam Bog želi pokazati da je Njegova Ljubav veća od svake ljudske ljubavi i zato samo ona zaslužuje biti pisana velikim slovom. Ovime nam Bog želi reći da On ne žrtvuje nešto pokraj sebe, nešto što Mu je sporedno, već žrtvuje samu svoju bit, ono najvažnije – svoju božanstvenost, svoju svemoć! Zato na križu Bog nije dao nešto od sebe, dao je Samoga Sebe, želeći nam pokazati kako se činom umiranja na križu cijepa samo Trojstvo – umire jedan od Presvete Trojice iz prevelike Ljubavi prema stvorenju, prema Čovjeku! Sam Bog žrtvovanjem na križu, pokazuje nam da ono što je pripovijedao – da je On sam Ljubav, to i svojim djelima dokazuje i potvrđuje – da On, koji je potpuna svemoć, iz Ljubavi prema nama ljudima, uzima na sebe nemoć Ljubavi, želeći nam pokazati da je upravo to najveći smisao Ljubavi!

Poništivši samog sebe na križu, Bog nam preko svojeg Sina Isusa, daje novu priliku za život u slobodi i bez okova grijeha. Time nam je jasno dao do znanja da On nikada ne ispunjava sva naša očekivanja, nego sva svoja obećanja! Ima li veće Ljubavi od ove? ☺

Umrli: DRAGUTIN Kleflin, 1974; SILVESTAR Lesičar 1955.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: obitelj Šeremet, Vinipotok 100D.

Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

**POŠTOVANI I DRAGI ŽUPLJANI,
SVE VAŠE MISNE NAKANE KOJE SU UPISANE PRIJE NOVONASTALE SITUACIJE
SA VIRUSOM COVID-19, BIT ĆE SLUŽENE SVAKOG DANA, KAO ŠTO JE
NAVEDENO I ODLUKOM ODREDBI BISKUPA HBK-a - DA SVEĆENICI IMAJU
SVAKI DAN SVETE MISE BEZ PRISUSTVA NARODA (LJUDI).**

**ZA BILO KAKVE DALJNJE INFORMACIJE ILI NE DAJ BOŽE SMRTNIH
SLUČAJEVA TE PODJELJIVANJA SAKRAMENTA BOLESNIČKOG POMEZANJA,
MOŽETE ME KONTAKTIRATI NA BROJ TELEFONA 049/430-040.**

Obzirom na stanje novonastale situacije s virusom COVID-19, sukladno uputama HBK- i dalje vrijede sve odredbe i mjere zaštite, koje valja poštivati.

Kako nismo u mogućnosti biti u zajedništvu okupljeni na svetim misama, pozivam vas, da u ove svete dane, posebno budemo u zajedništvu kroz molitvu.

Četvrtkom, petkom i nedjeljom kada će biti lijepo vrijeme u našoj župnoj crkvi, biti će izloženo Presveto od 9:00 do 18:00 sati te postoji mogućnost osobnog dolaska u župnu crkvu kako bi se pomolili pred Presvetim (čime smo dužni pridržavajući se pritom svih smjernica i uputa oko zaštite osobnog zdravlja i zdravlja drugih). U 18:00 sati, koji želite sjedinite se u molitvi u svojim kućama tako što ću na ulaznim vratima naše župne crkve podjeliti svima blagoslov s Presvetim.

Također, obavještavam vas da se sukladno odluci HBK-a – **SLUŽBENO ODGAĐAJU** sva slavlja i **podjela sakramenata PRVE SVETE PRIČESTI i SVETE POTVRDE do DALJNJEGA**, kao i **Susret hrvatske katoličke mladeži**, koji je bio predviđen za 10. – 12. svibnja 2020. u Zagrebu. **Za sve ostale informacije o istome, bit ćete obavješteni na vrijeme.**

**SUTRA NA NEDJELJU GOSPODINOVA USKRSNUĆA SVETA
MISA ĆE BITI U 9:00 TE SVI KOJI ŽELE TOGA DANA
BLAGOSLOVITI JELO NEKA U 9:00 UPALE SVIJEĆU ZA STOLOM
IZMOLE BLAGOSLOVNU MOLITVU PRIJE JELA TE NA TAJ NAČI
SE SJEDINE U MOLITVI I BLAGOSLOVOM KOJI ĆU IZREĆI NA
SVETOJ MISI I BLAGOSLOVITI VAŠE JELO.**

Apeliram na vašu savjest i moralnu odgovornost na koju smo svi zajedno pozvani u ova teška, ali sveta vremena; stoga nastojmo biti odgovorni, prema sebi i svojim bližnjima.

**Moleći zagovor Blažene Djevice Marije,
Zdravlja bolesnih i Presvetog Trojstva,
u Gospodinu vas pozdravljam!**